
Notulen vergadering, 26-01-2023.  Bij Jelle.
Aanwezig Mieke, Nicole, Cees, Wim en Jelle. 
Afwezig met bericht, Erik.

1 Opening : Welkom.

2 Notulen vergadering 13-12-2022.
Opmerking over de betaling van € 50  voor een lidmaatschap voor het leven door 
3 nieuwe leden. Dit zou € 75 moeten zijn?  Na de vergadering heeft Mieke 
uitgezocht  dat 2 daarvan de betaling hebben gedaan voor  21 maart. Formeel 
gezien is het ook de vraag of de verhoging ingaat op de dag na de vergadering 
dan wel op 1 januari van het volgende kalenderjaar, 
Verder in orde. 

3 Nabeschouwing borrel. 
Wel gezellig. Historische tuin was goede beslissing. Opkomst viel wat tegen. 
Misschien was Cees zijn spandoek toch wel een idee geweest.  
In de betreffende periode zijn er veel borrels.  Er is € 74,50 gedoneerd.
Conclusie, wij stoppen er even mee en: 
3a Wij gaan nu naar een zomerborrel op het pleintje. Datum 17-6.
3b Het reisje, wij zijn er weer helemaal klaar voor. Mieke doet 3 voorstellen uit 
het Oskam aanbod en dan gaan wij kiezen.
3c Over de kaartavonden. Bij de WVA wordt nu gekaart en mogelijk kunnen wij 
daar bij aansluiten. Mieke gaat vragen of dat kan. 

4  Klankbordgroep  Raadhuisplein laatste.
Er is na een 3 tal bijeenkomsten van de kl.bo.groep en wat vragen aan passanten 
een voorlopig ontwerp aan de groep voorgelegd. Na het meenemen van de 
inbreng van deze avond wordt er een meer definitief ontwerp aan B&W 
gepresenteerd waarop nog een keer door bewoners en ondernemers kan worden 
gereageerd. Dat gaan wij dan doen. Nu niet teveel aandacht aan besteden.

5  Ledenlijst, wie doet verder wat.
Er staat er nu eindelijk iets in de cloud waar wij goed mee verder kunnen. Wel 
moeten er nog wat dingen worden toegevoegd en daarna moeten wij er allemaal 
naar kijken.  
Ook zou het mooi zijn als nieuwe leden zich online  kunnen aanmelden.
Daarvoor zouden wij een internetdomein moeten hebben. Mailadres(sen) 
kan/kunnen dan ook aangepast. Aan de aanvraag van een domeinnaam wordt 
gewerkt. 



6  Jaarvergadering agenda in concept bijgevoegd.
----------------------------------------------------------------------------------------------

Punten 1 t/m 5 ongewijzigd.
Punt 6, 7 en 8 nu samenvoegen tot. 1 punt: Van het bestuur. 
Cees leidt in en een ieder presenteert een deel. Mieke financieel, Nicole over 
gemeente, Wim over ledenadminstratie en Jelle over wat er overblijft.   
Onderling overleg over wie/wat is nu geboden 
Als er iets te melden is kan het zinvol zijn om iemand van de gemeente uit te 
nodigen als deel van het verhaal van Nicole. Dan wel als apart agendapunt. 

Nu punt 7 Verkiezing bestuur. Jelle aftredend en herkiesbaar.
Schema wordt nu daarna. 2024 Nicole,  2025, Mieke en Cees en 2026 Erik en 
Wim.  

8  Opzomeren met luilak.  
Op zich en goed idee, maar vereist nog wel wat creatieve inbreng en organisatie- 
talent. Cees gaat met Hans in overleg en komt nog terug met een uitgewerkt idee.
Als wij gaan opzomeren laten we dat samenvallen met de borrel. Dat zou dan 
18/5 worden. Zonder opzomeren blijft borrel 17-6.  

9  Rondvraag.

10 sluiting.

Pauze. 

Na de pauze de Buurtsdialectquiz.  Wij hebben een spreker op het oog.
Mieke en Jelle gaan iets uitwerken.   Tussen 20 en 25 minuten.

De uitnodiging  met de agenda moet uiterlijk op 24-2 verzonden.
Nieuw concept is bijgevoegd,

7  Rondvraag en w.v.t.t.k 
Ester Straathof heeft aangeboden mee te denken over zaken die de 
buurtvereniging aangaan.  Als zij over alles mee wil praten moet zij in het bestuur
komen, maar daar gaat haar en ook onze voorkeur niet naar uit.
Wel zullen wij haar in voorkomend geval vragen om een bijdrage te leveren aan 
te organiseren evenementen, Jelle geeft door.

8 Sluiting. 
Dank u wel.




